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Az OTP Travel élménygyára
soha nem áll le. Ami nem fér bele
a nyárba, az év legszínesebb
hónapjaiban még bepótolható.
Válogassanak programkínálatunk-
ból és hozzák ki a legtöbbet az
őszből és a kollégákból.

CORPORATE.OTPTRAVEL.HU
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MiÉNK
EZ A CiRKUSZ
Ha valami igazán szokatlan, „out of the
box” csapatépítő programot keresnek,
lépjenek be a manézs varázslatos,
magával ragadó világába.

Gondolták volna, hogy a zsonglőrködés kiválóan
alkalmas a figyelem fejlesztésére, a koncentráció
megteremtésére, a kudarctűrés kezelésére? A
partner-akrobatika az egymás iránti bizalom
fejlesztésére? Az egyensúlyozó feladatok a
minden pillanatban változó hatásokra történő
gyors reagálás és a koncentráció erősítésére,
valamint a figyelem megőrzésére? És hitték
volna, hogy a légi akrobatika révén lehetőségük
nyílik annak gyakorlására, hogyan tudják meg-
őrizni biztonságtudatukat, kiszakadva a minden-
napi biztos pontok közül?

A játékos, szórakoztató, ám kihívásokat rejtő
cirkuszi feladatsorokat sok éves tapasztalattal
rendelkező cirkuszművészekkel állítjuk össze,
szem előtt tartva a csapatuk által kitűzött fejlő-
dési igényeket, legyen az a csapatkohézió erősí-
tése, a közös élmény megélése, a nagyobb
figyelem és együttérzés kifejlesztése, a koncent-
rált légkör létrehozása vagy az együttműködés
hatékonyságának növelése.

JELLEG
Indoor

LÉTSZÁM
10-25 fő

HELYSZÍN
Budapest környéke vagy kitelepüléssel
bárhol az országban

IDŐTARTAM
2-4 óra

PROGRAM
Csapatépítés

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS
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VILLAGE PEOPLE
Fedezzék fel a vidéket egy nagyon vicces
program keretében és oldják meg a vidám
ügyességi feladatokat a helyi lakosok aktív
közreműködésével. A játék állomásainak
helyét nem adjuk meg pontosan, azokat
Önöknek kell megtalálniuk a környékbeli infor-
mációk alapján, legyen az a szomszéd néni
kertje, a templom, a postahivatal vagy a
vegyesbolt.

Hagyományok, ízek, csodálatos
természeti környezet és egy bűbájos
falucska, melynek lakosai örömmel
beavatják Önöket mindennapjaikba.
Miközben megmérkőznek a helyi
erőkkel a vicces ügyességi feladatok-
ban, szem garantáltan nem marad
szárazon.

6

Magyar Nemzeti Táncegyüttes
Fotó: Cseke Csilla



7

A vicces erőpróbákban megfáradt társaságot
a program végén jófajta pálinkával és hamu-
ban sült pogácsával várjuk. A polgármester
ünnepélyes keretek között a falu díszpolgárai-
vá avatja Önöket és emlékül még a helység-
névtáblát is megkapják.

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

Tornázzanak együtt a helyi általános iskola
tornatermében az ötödikesekkel. A szigorú ta-
nárnéni erőt, gyorsaságot és ügyességet pró-
bára tevő feladatai garantálják a másnapi 
izomlázat.

Csapjanak össze a helyi erőkkel a neszmélyi
italboltban és próbálják meg lenyomni őket
különböző kocsmasportokban.

Fogadják el a helyi focicsapat kihívását és
versengjenek meg velük olyan népi játékok-
ban, mint a fakanál röpítés, a vesszőfutás, a
hordógurítás, a szögbeverés, a talicska futam,
a rönkhajítás és a zsákhordás.

Minden falusi háziasszony tudásának alapja a
levesbe kerülő száraztészták elkészítésének
tudománya. Lessék el egy helyi nagyitól a
tradicionális csigacsavarás művészetét és
segítsenek neki csigatésztát készíteni a vasár-
napi húslevesbe.

Segítsenek egy helybéli gazdának a bárányte-
relésben, a nyuszi etetésben, a tehénke fejés-
ben.

Tegyenek rendet egy családi porta kamrájá-
ban. Rakják fel megfelelő sorrendben a
polcokra a savanyúságokat, baracklekvárokat,
gyümölcsbefőtteket tartalmazó üvegeket.

Keressék fel a helyi autószerelő műhelyt, ahol
kerékcserével kell szembenézniük, ráadásul
bekötött szemmel.

Találjanak el a helyi művelődési házba és kap-
csolódjanak be a helyi néptáncszakkör próbá-
jába.

Mérjék össze főzőtudományukat a falusi bog-
rácspartin és készítsenek csapatmunkában
csirke- vagy borjúpaprikást, marhapörköltet,
vagy valamilyen helyi specialitást.

PROGRAM
Csapatépítés

JELLEG
Outdoor

IDŐTARTAM
1 vagy 2 napos

LÉTSZÁM
20-60 fő

HELYSZÍN
Vidéken 
- egyeztetés szerint
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TÚLÉLŐTÚRA
Induljanak brutális dombokon, extrém emelke-
dőkön, homokbánya gödrökön, oldaldőléses
szakaszokon és hihetetlen mélységű dago-
nyákon át vezető terepjárós kalandtúrára a
vadregényes Zempléni erdőkben. A katonai
célokra kifejlesztett, kőkemény járgányokat
Önök vezethetik. Minden járműhöz túraveze-
tőt biztosítunk, az autók között pedig rádió
adóvevő készülékekkel oldjuk meg a kapcso-
lattartást.

A hazánk egyik legvadregényesebb

táján, a Zemplénben zajló terepjárós

túlélőtúrához maximális összetartásra,

igazi csapatjátékra lesz szükség. Az

extrém kihívások közös teljesítése után

tuti nem lesz átlagos, szürke hétfőjük

az irodában.
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Beszélgessenek, énekeljenek a tábortűz mel-
lett, s ha elhamvadt a parázs, töltsék az éjsza-
kát az erdő közepén, biztonságos, de nomád
körülmények között, maguk állította katonai
sátrakban.

Ne feledkezzenek el az éjszaki őrségállításról.
Számítsanak arra, hogy az éj leple alatt megkí-
séreljük eloltani a tüzet és elcsenni a céges
zászlót. Akinek az őrsége alatt sikerrel járunk,
semmi jóra nem számíthat napkelte után.

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

A terepjárós kalandtúrát az útvonal meghatáro-
zott pontjaira telepített túlélő feladatokkal nehe-
zítjük. Az állomásokat a terepjárókban található
off-road navigációs készülék segítségével
Önöknek kell megtalálniuk.

Sajátítsák el a térképrajzolás- és olvasás techni-
káját, tanulják meg az iránytű és a tájoló haszná-
latát, s gyakorolják a nyomolvasást.

Tegyék próbára magukat balta- és dobókereszt
hajításban, valamint dárdavetésben.

Eszkábáljanak hordágyat a természetben talál-
ható hozzávalókból és ruhákból, s menekítsék ki
az erdőből „sérült” kollégájukat.

Készítsenek éjjeli menedéket ágakból, gallyak-
ból, falevelekből.

Állítsanak sátrat „sötétben”, azaz bekötött szem-
mel, egyetlen látó társuk irányításával.

Kanyarodjanak a terepjárókkal a Zemplén egyik
rejtett csodájához, a Megyer-hegyi tengerszem-
hez, ahol közvetlenül a 6 méter mélyre nyúló
víztükör felett mászhatják körbe a pazar termé-
szeti környezetben kialakított via ferrata pályá-
kat.

Cseréljék a terepjárókat sárkányhajókra és
mérjék össze gyorsaságukat a Bodrogon.
Tapasztalják meg, hogy ezek a hatalmas, mégis
kecses hajócsodák micsoda hihetetlen sebes-
ségre képesek, ha mindenki beleadja magát az
evezésbe.

Pótolják az extrém túlélő gyakorlaton elégetett
energiát bogrács-gasztronómiával.

Találják meg GPS készülékek segítségével egy
közösen kiválasztott egytálétel, például a bab-
gulyás, a gulyásleves, vagy a pásztortarhonya
hozzávalóit, majd csiholjanak tüzet a különleges
katonai alakulatoknál rendszeresített speciális
tűzgyújtó eszközökkel és készítsék el szabadtű-
zön a vacsorájukat.

JELLEG
Outdoor

LÉTSZÁM
20-60 fő

HELYSZÍN
Zempléni-hegység

IDŐTARTAM
2 vagy 3 napos

PROGRAM
Csapatépítés



AZ OLASZ MELÓ
Pattanjanak Mini Cooperek volánja mögé és
teszteljék reflexeiket a zsámbéki DrivingCamp
világszínvonalú pályáján. A vezetéstechnikai
tréning végére olyan extrém helyzetekben is
garantáltan megállják a helyüket, mint „Az
olasz meló” szereplői az emlékezetes filmbeli
száguldások során.

Budapesthez közeli élményprogramun-
kat a legtöbbek által látott és kedvelt
akciófilm, „Az olasz meló” ihlette.
Száguldozzanak Mini Cooperekkel,
legyenek részesei egy fergeteges forga-
tásnak, kóstoljanak bele Itália gasztro-
nómiájának színe-javába, s bulizzanak,
mint a hollywoodi filmsztárok.
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INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

JELLEG
Outdoor

LÉTSZÁM
20-50 fő

HELYSZÍN
Etyek

IDŐTARTAM
2 vagy 3 napos

PROGRAM
Csapatépítés

Csapjanak egy nagy, közös főzést a festői
környezetben található etyeki főzőstúdióban.
Készítsenek el egy többfogásos, hamisítatlan
olasz ebédet vagy vacsorát profi séfek közre-
működésével és fogyasszák el a végered-
ményt andalító itáliai slágerek és finom olasz
borok kíséretében. Koronázzák meg a mozis
élményprogramot egy fergeteges hollywoodi
partival.

Bizonyítsák frissen szerzett tudásukat, miközben
a Mini Cooperekkel Zsámbékról Etyekre hajta-
nak. A program során Önök vezethetik az autó-
kat, konvojban haladva, megegyezés szerint
váltva egymást az autók volánja mögött. Menet-
közben mobil rádiórendszeren keresztül tarthat-
ják a kapcsolatot egymással és a túravezetővel.

Ki ne vágyott volna arra, hogy egy olyan film
hőse legyen, mint „Az olasz meló” és híres
színészként a kamerák kereszttüzében álljon?
Az etyeki Korda Filmparkban teljesülhet az
álmuk. Forgassák le saját céges akciófilmjüket a
közösen kigondolt forgatókönyv alapján,
a park kültéri díszletei között. Profi technika,
filmes szakemberek, látványos jelmezek és
professzionális kellékek garantálják az Oscar-
díjra méltó végeredményt. Mialatt a vágó-
szobában elkészül a mozi végső verziója, fo-
gyasszák el „Az olasz meló” jegyében készí-
tett, Itália finomságait kínáló piknik ebédet vagy
uzsonnát.

Sétáljanak be a filmkészítés varázslatos kulisszái
mögé. Járják be a Hellboy 2 és a Borgiák monu-
mentális díszleteit, barangoljanak azokon a
helyszíneken, ahol nemrég még Ridley Scott
instruálta Matt Damont a „Mentőakció” című film
forgatásán.

Ámuljanak az észvesztő kaszkadőr show láttán.
A nemzetközi produkciókban dolgozó stáb
betekintést enged a kaszkadőrök izgalmas,
ugyanakkor veszélyes munkájába.

Hogyan készülnek az élethű filmes sebek, sérü-
lések, vágások és hegek? A profi smink- és
maszkmesterek elárulják a titkot, sőt önként
vállalkozó bátrakon be is mutatják a technikát.

Tudják meg, hogyan forgatják az akciófilmek
látványos golyózáporos jeleneteit és próbálják ki
a lövészetet fegyvermesterek felügyelete
mellet, maximálisan biztonságos körülmények
között.



Látogassanak el a Hollókő jelképének számító
fazsindelyes templomba, a régi paraszti életet
bemutató Falumúzeumba, az Oskola-mester
házába és a múlt századi Kovácsműhelybe.
Nézzenek be a Szövőműhelybe és lessék
meg, hogyan készülnek a palóc mintázatú
szőttesek a repülő vetélős szövőszéken.

A pálinkával és a Palócföldön hagyományos
túrós lepénnyel történő kínálás után, csodálják
meg a helyiek színpompás népviseletét és
ismerjék meg a különböző korosztályokhoz és
alkalmakhoz kötődő viseleti szokásokat.

Fedezzék fel az UNESCO Világörökség 
gyöngyszemeként nyilvántartott kis 
palóc falu, a mesebeli házacskáiról 
ismert Hollókő tradícióit, népszokásait,
gasztronómiáját, s ha csak rövid időre 
is, de legyenek részesei az alig 380 
lelket számláló, összeszokott kis 
közösség mindennapjainak.

HOLLÓ A KÖVÖN NEM MARAD
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A bolt mellett található sajtműhelyben meg-
tudhatják, hogyan dolgozták fel régen a tejet és 
készítettek belőle sajtot, tejfölt, túrót.

Az Ófalu egyik pici háza rejti a Kalácsos 
Pékséget, ahol Hollókő legnemesebb 
hagyományainak figyelembevételével készülnek 
a kézműves kiflik, pogácsák és a névadó 
fonott kalácsok. Vegyenek kóstolót a pékség 
legkülönlegesebb finomságából, a káposzta-
levélen sült palóc kenyérből.

Kaptassanak fel a Hollókő feletti dombokon 
magasodó várba és élvezzék a várfalakról nyíló 
csodás cserháti panorámát. Járják be a várat 
a kaputól a torony tetejéig és ismerkedjenek 
meg az építmény 450 éves történelmével. 
Öltözzenek várvédő vitéznek és várkisasz-
szonynak, s legyenek részesei egy izgalmas 
középkori várjátéknak. Próbáljanak ki Szent László 
korhű ruhába öltözött vitézeinek segítségével 
olyan korabeli fegyvereket, mint a hajítótüske, 
a nyíl és a szerszámíj, mérjék össze tudásukat 
a trubadúrversenyben és a titkosírásfejtésben, 
majd rövid hadgyakorlat után csapjanak össze 
a mókás várostromban.

Induljanak különleges hangulatú sétára a csilla-
gos ég alatt, fáklyákkal vagy lampionokkal a 
kezükben és csodálják meg Hollókő és a Vár 
fényeit az Ófalu fölötti dombról. Vegyenek részt 
egy pezsgő hangulatú, virtuóz néptánc-
bemutatón és sajátítsák el a térségre jellemző 
tánclépéseket. Zárják a programot a művészek-
kel közös palóc táncházzal, melyhez helyi népi 
zenekar húzza a talpalávalót.

Engedjék, hogy sokszoknyás hollókői asszonyok 
beöl töztessék a  bátor  vá l la lkozókat 
„nagyfőkötős” újmenyecskének és „bőgatyás” 
legénynek. Ismerkedjenek meg a palóc falucska 
mindennapjaival egyedi módon, az Ófalut bejáró 
kalandjáték keretében.  Mér jék össze 
ügyességüket olyan furfangos népi játékokban, 
mint a tűzrakás, a kecskefejés, a kumpér hajítás, 
a népviselet válogatás, a gatyamadzag befűzés 
és az ostorpattogtatás. De furfangos palóc 
ügyességi és logikai játékok, valamint pálinka és 
sajtfelismerés is szerepelhet a játékos 
hagyományőrző programban.

Csatlakozzanak a helyi hagyományőrző csoport 
asszonyaihoz és próbálják ki magukat a 
tradícionális palóc kézművességben. Nem 
mindennapi élmény lesz ellesni a régi 
mesterségek fortélyait és saját készítésű emléket 
hazavinni Hollókőről. Díszítsenek mézeskalácsot, 
tegyenek próbát a körmöcskézéssel, a 
gyöngyfűzéssel, a madzagszövéssel, a csuhé- 
vagy gyékényfonással, vagy próbálkozzanak 
meg a korongozással.

Az Ófalu szívét jelentő Pajtakertben vegyenek 
kóstolót olyan régi falusi csemegékből, mint a 
bográcsban főtt, házi lekvárral ízesített mákos 
kukorica görhe vagy a vendégek előtt, szabadtéri 
kemencében készülő, fokhagymás-libazsíros 
kenyérlángos. Csillogtassák meg konyhai 
tudományukat és készítsenek profi séf 
segítségével eredeti bográcsos palóclevest vagy 
szarvaspörköltet juhtúrós laskával, ropogós 
mangalicagyöngyökkel és házi tejföllel. De annak 
sincs akadálya, hogy próbára tegyék magukat 
a réteshúzásban és sütésben, tradicionális palóc 
népviseletbe öltözött helyi asszonyoktól ellesve 
a fogásokat.

Látogassák meg az Ófaluban található Borpatikát 
egy jófajta borkóstolóra, vagy ízleljék meg az 
Öregetesi Palóc Pálinka Manufaktúra díjnyertes 
termékeit. Keressék fel Gazduram Sajtboltját és 
kóstolják meg a Cserhát füves, lankás dombjain 
legeltetett tehenek és kecskék tejéből készült, 
sokféle fűszerrel ízesített házi sajtokat. INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

JELLEG
Outdoor

LÉTSZÁM
20-100 fő

HELYSZÍN
Hollókő

IDŐTARTAM
2 vagy 3 napos

PROGRAM
Csapatépítés
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Bújjanak terepmintás pólóba, akasszák
nyakukba a névre szóló dögcédulát, kenjék fel
arcukra a katonai álcázó festéket és tűzzék ki
az elit alakulathoz való tartozásukat szimboli-
záló felvarrót.

Utazzanak a gyakorlótérre GAZ66 katonai
csapatszállító járművel, mellyel maradandó
élmény lesz a csapatás, akár a vezetőülésben,
akár a platón foglalnak helyet.

Induljon speciális bevetésre a cég elit
osztaga. Utazzanak katonai csapat-
szállítón, kússzanak álcaháló alatt,
vezessenek tankot és nyolckerék-
meghajtású ATV-t. A hölgyeknek sem
kell kimaradniuk a férfias játékokból,
gondoljanak csak G. I. Jane-re.
A bátortalanabbak a hadtápbrigád
tagjaként járulhatnak hozzá a nem
mindennapi küldetés sikeréhez.

ELIT ALAKULAT
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Az infravörös fényjeleket kibocsátó fegyverek-
kel teljesen biztonságos és fájdalommentes a
harc, melyhez igény esetén külső ellenfelet
biztosítunk, hogy ne egymás ellen kelljen játsza-
niuk.

„Menekítsenek ki a harctérről civileket” összke-
rék-meghajtású, kétszemélyes quadokkal és
oldalkocsis katonai motorkerékpárokkal.

Juttassanak célba egy titkos szállítmányt Polaris
buggykkal. Tapasztalják meg, milyen érzés,
amikor a 600 kilogrammos, 140 lóerős vadállat
beröffen. A küldetés sikere érdekében csinálják
rendesen: nyélgázon, brutálisan, szabadon.

Autózzanak úttalan utakon katonai jeepekben
ülve. A legjobb szelfik készítéséhez usankákat is
bekészítünk a kocsikba.

Fessék meg paintball puskákkal leadott sok-sok
célzott lövéssel cégük logóját. Sorakozzanak fel
a 2-3 soros lőállványon és lőjenek ki fejenként
100 darab, különböző színű festékgolyót az
előre felállított óriási festőfalra.

Zárják a programot egy fergeteges kantin parti-
val. Falatozzanak a jól megérdemelt gulyásle-
vesből, melyet gulyáságyúból merhetnek a
katonai csajkájukba és kanálgéppel fogyaszt-
hatnak el.

Alapozzanak a küldetésre a katonai
akadálypályán, ahol olyan kőkemény
erőpróbák várnak Önökre, mint a gumikarikák
közötti taposás, a kötélháló, a rönkmászás, a
kúszófolyósó és az egyensúlyozó palló.

Készüljenek fel a közelharcra krav maga
oktatók segítségével. Sajátítsanak el néhány
hasznos fogást az erőszakos helyzetek, a
késes, botos és fegyveres támadások felis-
merésére és gyors elhárítására.

Pakoljanak be időre egy katonai málhazsákot
és állítsanak fel, majd bontsanak le egy
katonai sátrat. Építsenek adótornyot és kötel-
ek segítségével állítsák is fel az építményt.
Keressenek „aknát” fémdetektorokkal és
acélozzák meg izmaikat a kézigránát hajítás-
ban. Szereljenek össze a lehető leggyorsab-
ban AK47-es gépkarabélyokat. Igazi kihívás,
ha mindezt bekötött szemmel kell
teljesíteniük.

Gyakorolják az agyaggalamb lövészetet és
tapasztalják meg, milyen érzés a hatalmas,
komoly fegyvert a vállukhoz emelni, miközben
a korong indítására kiadott vezényszóra
várva, az adrenalin felnyomja a pulzusukat.

Ismerkedjenek meg a drónokkal a drónsimo-
gatóban és próbálkozzanak meg a drón
reptetéssel az erre a célra kialakított
akadálypályán.

Induljanak bevetésre lánctalpas tankokkal, de

csak miután pilótáink megmutatták, mire is

képesek ezek a többtonnás, brutális harci

járművek. Különleges kormány, furcsa gép-

mozgás, hihetetlen akadályok teszik felejthe-

tetlenné az élményt.

Vessék be magukat a környező erdőkbe. Derít-
sék fel GPS készülékek és katonai térképek
segítségével az ellenség helyzetét és csapjanak
össze velük egy izgalmas lézercsatában. INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

JELLEG
Outdoor

LÉTSZÁM
20-100 fő

HELYSZÍN
Budapest környéke

IDŐTARTAM
Egész napos

PROGRAM
Csapatépítés
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Kezdjék a programot pálinkás lélekbemelegítés-
sel és birtoklátogatással. Nézzék meg, hol
terem a szőlő, melyből a csodálatos villányi
borok készülnek. Barangoljanak a szőlőhegyen,
járják be az impozáns pincészetet és tudjanak
meg mindent a modern borkészítés műhelytit-
kairól.

Húzzanak kesztyűt, vegyék magukhoz a met-
szőollókat, ládákat és puttonyokat, s miközben
lelkesítő harmonikaszóra szedik a szőlőt a
tőkékről, vagy éppen próbára teszik magukat a
bogyózásban, a darálásban és a préselésben,
házigazdáink korlátlan mennyiségben fogyaszt-
ható rozéval és gazdagon megrakott paraszttá-
las ebéddel jutalmazzák fáradozásukat.

Fedezzék fel velünk Palkonyát,
a villányi történelmi borvidék
ékszerdobozának számító csodálatos
kis falut, egy hangulatos élményszüret
keretében. Nem fontos, hogy a bor
szerelmesei vagy szakértői legyenek,
az Önökre váró szüreti mulatságon
garantáltan jól fognak szórakozni.
Tapasztalják meg, hogy a szüret nem
csupán szőlőszedésről szól, hanem
komoly csapatmunka is, mely után
bűn lenne kihagyni a friss falusi levegőn
tett kirándulásokat, a helyi
alapanyagokból készített ínyenc
fogásokat és a melléjük társított
tüzes villányi nedűket.

ÉLMÉNYSZÜRET
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Csatlakozzanak Triflafaterhez egy jó kis 
szarvasgomba workshopra. Ismerjék meg a 
különböző truffle fajtákat, keressenek szarvas-
gombát Szálka kutyával a Palkonya környéki 
erdőben és kóstoljanak őszi szarvasgomba 
tapasokat, hozzájuk illő villányi borokkal és 
kovászos kenyérrel. 

Medvehagymás, rózsa-borsos, spenótos, szilvás-
gombócos… Ízleljenek helyben készült kézműves 
sajtkülönlegességeket.

Koronázzák meg a Palkonyán töltött időt egy 
varázslatos, testet és lelket egyaránt jóllakató 
estével. Mialatt sztárséfek készítik az ötfogásos, 
borkóstolóval egybekötött vacsorát, minikoncert-
tel gondoskodunk a szórakoztatásukról.

Mérjék össze ügyességüket, gyorsaságukat 
és a villányi borokról szerzett tudásukat a 
borász tusán. Mérkőzzenek meg egymással 
olyan vidám szüreti versenyszámokban, mint 
a tölgyfahordó gurítás, a lopózás, a dugózás 
és a palack fejen egyensúlyozás. Vagy jöhet 
a prés időre történő összeszerelése, a 
szőlőpréselés és jól megérdemelt jutalomként 
a mustkóstoló.

Fedezzék fel Palkonya rejtett kincseit az 
agytekervényeiket alaposan megmozgató 
kalandos fröccstúra során. Járják végig 
Palkonya gasztrofalut és annak látvá-
nyosságait, miközben fejtörő rejtvények 
megoldása után kutatnak a madárcsicsergéstől 
hangos jó falusi levegőn. A túrahátizsákról, 
a belevaló frissítő borról, a feladványok 
kellékeiről és a helyes út megtalálásához 
szükséges térképről természetesen mi 
gondoskodunk.

Vegyenek részt egy izgalmakkal teli, krimibe 
illő kalandokat tartogató, nyomozós-borozós 
játékban. Váljanak szuperdetektívvé és 
derítsenek fényt a Palkonyán történt titokzatos 
(ál)-bűntényre. A program különlegessége, 
hogy a műemléki pincesorral rendelkező 
Palkonyán vezet végig, s a festői falu minden 
apró pontja közelebb viheti Önöket a tettes 
kilétének felderítéséhez.

Vegyenek kóstolót villányi védett eredetű 
borokból a 3-, 5-, 7-, vagy 9 tételes 
kóstolóprogram során, de ne hagyják ki a 
friss, zamatos gyümölcsökből készült meggy-, 
eper-, kajszibarack- és szilvabor különle-
gességeket és a házipálinkákat se.

Még több borért induljanak bortúrára Palkonya 
műemléki pincesorán, szakértő vincellérek 
vezetésével.

Nézzenek be három, nagy hagyományokkal 
rendelkező családi borászat pincéjébe, 
ismerkedjenek össze a borászokkal és kóstolják 
meg legkiválóbb nedűiket.

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

JELLEG
Outdoor

LÉTSZÁM
20-60 fő

HELYSZÍN
Palkonya

IDŐTARTAM
1-2-3 napos

PROGRAM
Csapatépítés
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Ha már túl vannak a terepjáró és
a luxusautó vezetésen, valamint
a gokartozáson, akkor jöjjenek
a munkagépek. A főváros közeli élmény-
parkban kedvükre „randalírozhatnak”
a nem mindennapi járgányokkal.
A maximális biztonság érdekében
balesetvédelmi oktatással kezdünk, s ha
már magabiztosan kezelik a karokat és a
pedálokat, akkor irány az akadálypálya.

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

JELLEG
Outdoor

LÉTSZÁM
10-30 fő

HELYSZÍN
Budapest környéke
vagy kitelepüléssel
bárhol az országban

IDŐTARTAM
3-6 óra

PROGRAM
Csapatépítés

MUNKAGÉPVEZETÉS

A nem mindennapi csapatépítés során hatalmas, 
10 vagy akár 20 tonnás gépeken roboghatnak és 
maguk irányíthatják az impozáns monstrumokat.

Bobcat, markoló, homokrakodó, teleszkópos 
rakodó, mini úthenger vagy lánctalpas és 
gumikerekes kotrógép? Pattanjanak a kiválasztott 
munkagép nyergébe és próbáljanak ki  mindent, 
amire ezek a járművek képesek: a túrást, az ásást, 
a bányászást, a kotrást, a markolást, az emelést és 
egyéb izgalmas feladatokat, szakértő felügyelet 
mellett.

Jogosítvány nem szükséges, így az is kedvére 
csapathat a pályán, aki többnyire az anyósülésen 
utazik.

Ráfér a cég udvarára egy kis rendbetétel, vagy 
elkél az aktuális parkosítás? Mivel a programot 
kiszállással is tudjuk biztosítani, miért ne oldanák 
meg saját maguk a dolgot, Bobcat munkagépek 
segítségével?

Hogy kimaxoljuk a bulit, bográcsozással vagy 
szalonnasütéssel és jófajta védőitalokkal is 
készülünk.
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ÁRNYÉKSZÍNHÁZ
Csatlakozzanak a világhírű Attraction
Látványszínház egykori oszlopos
tagjaihoz és fedezzék fel velük, hogy
mi van a vászon mögött. Akik koráb-
ban több millió nézőt kápráztattak el
produkciójukkal, most Önöket vezetik
be nem mindennapi művészetük
varázslatos világába.

Alkossák meg cégük nevét, logóját vagy szlo-
genjét a testük segítségével, vagy rakják ki
„magukból” a kollégák keresztnevének kezdőbe-
tűit. Ha már a legmagasabb szinten képesek az
összhang megteremtésére és a csapatmunkára,
akkor a cégük életéből vett rövid jeleneteket is
megformálhatnak.

Az együttes erővel létrehozott árnyékképekről
fotó- és videófelvétel készül, mely örök emlékül
szolgál a közösen átélt élményekről.

JELLEG
Indoor

LÉTSZÁM
10-25 fő

IDŐTARTAM
2-4 óra

PROGRAM
Csapatépítés

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS
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HELYSZÍN
Budapest környéke vagy kitelepüléssel
bárhol az országban

Fotó: shadowforyou.hu



Dirndl, Lederhosen, stüszi kalap, hózentróger,
kockás ing, zöld mellény és kétcopfos szőke
paróka… Ha szeretnének beöltözni, bajor
kelléktárunkban minden szükséges jelmezt és
kiegészítőt megtalálnak. Ügyes kezű hajszob-
rászaink néhány perc alatt klasszikus Oktober-
fest fonatokat varázsolnak a hölgyvendégek
hajába. A mókás kellékek akkor is jól jönnek,
ha a sörfesztivál tematikájú fotófal előtt pózol-
nak.

Mi hozza össze leginkább a kollégákat
és mi deríti őket jókedvre egy szomorkás
őszi munkanapot követően?
Természetesen a sör. S ha ősz és sör,
akkor mi más juthatna eszünkbe, mint
Bajorország háromhetes sörimádó
örömünnepe, az Oktoberfest, melynek
tematikája és programja tökéletes
választás egy dolgozói vagy családi
napra. Legyen szó a cég telephelyéről
vagy külső helyszínről, mi bárhová
hamisítatlan müncheni sörfesztivál
hangulatot varázsolunk, ahol a játéké,
a vidámságé és persze, az aranyszínű
habos nedűé a főszerep.

OKTOBERFEST
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A színpadon egymást váltják a jódli és a mulatós 
zene világának sztárjai és kantáros bőrnacis, 
kockás inges sramli zenészek nyomják a legtutibb 
Oktoberfest slágereket.

Figyeljék csak meg: pár korsó után mindenki 
kívülről fogja fújni a Hey Baby-t. 

Lessék el profiktól a tradicionális kalapadogatós, 
combcsapkodós sörtánc lépéseit, majd jöhet 
a bajor táncház, hamisítatlan sramlizenére.

Az ősz legnagyobb buliján food truckokon 
érkeznek a bajor konyha remekei, s Önök 
olyan finomságok közül válogathatnak, mint 
az illatos csülök, a sörrel-mézzel sült oldalas, 
az isteni fehér bajor kolbász, a káposzta- és 
a krumplisaláta. Guruló sörbárban csapoljuk 
céges korsókba a legjobb bajor söröket, az 
édesszájúakat pedig szív alakú mézeskaláccsal, 
kövér fánkokkal, császármorzsával és forró tiroli 
almás rétessel kényeztetjük.

Sörsátor, sörpadok, hordók, szalmabálák, kék-
fehér kockás terítők, zászlófüzérek és girlandok… 
A körítés éppúgy része a sörfesztiválnak, mint 
maga a habzó ital. Önöknek csak az a dolguk, 
hogy jól érezzék magukat, minden másról mi 
gondoskodunk.

21

JELLEG
Outdoor

LÉTSZÁM
100+ fő

Tegyék próbára érzékszerveiket a sörfelismerő 
versenyen, mérjék össze ügyességüket a 
sörcsapoló bajnokságon és mérkőzzenek meg 
egymással a literes sörös krigli és a sörösrekesz 
tartó viadalon. Vétek lenne kihagyni a programból 
a perec célba dobást és a sörváltót, benne 
olyan vicces játékokkal, mint a felfújható virslin 
ugrálás és a sörös hordó gurítás. Vagy jöhet 
néhány részegszemüveges kihívás?

A hagyományos bajor népi ügyességi játék, a 
hammerschlagen igazi kihívás. Egy szöget 
beverni a fába talán nem is olyan nehéz, de mi a 
helyzet akkor, ha mindezt a kalapács ék alakú 
oldalával kell véghez vinni? A versenyt az nyeri, 
akinek a legkevesebb ütéssel sikerül bevernie a 
szöget a tuskóba.

Ha már próbálták és szerették a világ 
legnépszerűbb ivós játékát, a beerpongot, 
annak giga méretű poharakkal játszott változatát 
egyenesen imádni fogják.

A sörcurling az a játék, amit mindenki élvezni 
fog. Ahogy a neve is mutatja, a versenyzőknek 
nem korongokat, hanem sokkal jobbat, 
söröskorsókat kell célba juttatniuk a játéktáblán. 
Itt aztán garantáltan csúszni fog a sör.

Építsenek minél magasabb tornyot sörös-
rekeszekből és másszanak is fel rá. Sisakkal 
és kötélbiztosítással senki sem lesz veszélyben.

Nincs Oktoberfest vidámpark nélkül. Körhinta, 
céllövölde, kalapácsos erőmérő, lökd meg a 
kecskét, boxgép, szkanderpad, gumikacsa 
horgászat? Visszük az összes klasszikus 
vurstlijátékot, amit csak szeretnének.

Tekerjék körbe a rendezvény helyszínét 
sörbringával. Menet közben csapoljanak maguk-
nak jéghideg sört és bulizzanak a kedvenc 
zenéikre.

PROGRAM
Dolgozói vagy családi nap

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS

HELYSZÍN
Bárhol az országban

IDŐTARTAM
Egész napos



Évente csak egyszer lehet elsütni, de akkor
nagyot durran a Halloween party, főleg, ha
egy különleges kastélyt választanak annak
helyszínéül. De töklámpásokkal, mécsesekkel,
gyertyatartókkal, koponyákkal, csontvázakkal,
műpókhálókkal, füstgépekkel és drámai
drapériákkal bárhová autentikus enteriőrt
varázsolunk.

Bár itthon sokan túl amerikainak tartják,
október utolsó napján egyre többen
öltenek bizarr jelmezeket és sminkeket,
locsolnak magukra művért és vetik bele
magukat a töklámpásokkal megvilágí-
tott éjszakába.

HALLOWEEN
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A büféasztalokon tematikus finger foodokat és 
sütőtökös finomságokat kínálunk, az édesszájúak 
pedig a Halloweenkor elmaradhatatlan csoki- és 
cukorka pult elképesztő kínálatából szemez-
gethetnek. Igény szerint vérvörös csokoládét 
folyató szökőkúttal és tradicionális amerikai 
pillecukor sütéssel is készülünk az eseményre.

A vérfagyasztó parti jó indokot szolgáltat egy 
vagy több koccintásra. A Bloody Mary, a Brain 
Shot és a Black Widow alap, de a halloweeni 
bárban lombikban szervírozott füstölgő 
koktélcsodákat és boszorkányos bájitalokat is 
lehúzhatnak a nagy ijedtségre. Az erős idegzetű 
vendégek injekciós tűvel fecskendezhetnek 
chilis-málnavelős szirupot az italukba.

Hatalmas lángok, látványos lobbanások, 
tűznyelés, tűzfújás, bravúros tűzforgatás, 
hajmeresztő tűzeffektek… Már érkezéskor 
elvarázsoljuk Önöket a lidércfényes 
tűzzsonglőr show-val. A kültéri produkció alatt, 
a Halloween partikról elmaradhatatlan 
karamellás almával, mézesre sült sütőtökkel és 
alma ciderrel tartjuk melegen Önöket.

Jelmezben is érkezhetnek a rendezvényre, de 
akkor sem kell aggódniuk, ha nincs megfelelő 
ruhájuk vagy sminkjük: ügyes kezű make-up 
artistok várják Önöket, hogy kellően 
félelmetessé varázsolják a kinézetüket. 
Halloweeni kelléktárunkban pedig kedvükre 
válogathatnak a boszorkánykalapok, a 
csontváz kesztyűk és az egyéb kísérteties 
kiegészítők közül.

A rémesen jó kellékek nem csak a 
jelmezversenyen, de akkor is jól jönnek, ha 
vámpír fogsorukat villogtatva pózolnak a 
fotóautomata előtt.

A misztikus hangulatot zsonglőrök, akrobaták, 
légtornászok és burlesque táncosok látványos 
előadása alapozza meg. A hazai underground 
cirkuszi élet krémje a múlt századi 
vándorcirkuszok világát idézi meg, némi füsttel 
és sötét humorral fűszerezve, varieté 
hangulatban.

A félelem és a rettegés töklámpásokkal 
megvilágított útvesztője vár Önökre a 
Halloween tematikával megálmodott mobil 
szabadulószobában, hátborzongató díszle-
tekkel, vérfagyasztó installációval, dermesztő 
fény- és hangeffektekkel. Az év legmá-
gikusabb éjszakájáról nem maradhatnak el a 
varázsgömbös jövendőmondók és a kártya-
vetők sem.

A rendezvény frászmentes övezetében a 
tradicionális halloweeni szokások kelnek 
életre, töklámpás faragással, fánkevő 
versenynyel, almahalászattal, „szemponggal” 
és szellemes egy perc és nyersz típusú 
játékokkal.
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JELLEG
Indoor

LÉTSZÁM
100+ fő

HELYSZÍN
Bárhol az országban

IDŐTARTAM
Egész estés

PROGRAM
Céges party

INFORMÁCiÓKÉRÉS, MEGRENDELÉS




